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学生選書2013 Part2 アンケート結果

実施年月日：平成25年10月21日(月)～11月1日(金)

1) 所属　2)学年

経営学部

マネジメント
総合学科 数学科 化学科

学年 1年 2年 3年 3年 4年 1年 4年 2年

人数 1 1 1 1 1 1 1 1

大学院 短大

薬学科 薬科学科
医療栄養

学科

理学
研究科

（数学専攻）

ビジネス
総合学科

学年 2年 3年 3年 － - －

人数 1 1 1 0 1 0 13名

経済 3
現代政策 2 3年 4
数学 2 2年 3
薬科学 2 4年 3
経営 1 1年 2
化学 1 大学院 1
薬学 1 5年 0
医療栄養 1 6年 0
短大 0
別科 0

3) 図書館学生選書への参加回数は？

4

5

3 2回目 5

0 初めて 4

3回目 3

1 ４回目 0

4) 図書館学生選書2013 Part2をどこで知りましたか？　(複数回答可)

5 チラシ 5

1 図書館員の 5

2 図書館入口 2

1 twitter 2

2 JUNavi（電 2

2
先輩(友
人)の紹介

2

5 図書館ホー 1

2
マルチビ
ジョン

1

0 ポスター 1

1 先生の紹介 0

0 その他 0

1

チラシ

図書館入口の電子掲示板

清光会館入口の
マルチビジョン

twitter

JUNavi（電子掲示板）

図書館員の紹介

先輩(友人)の紹介

先生の紹介

ポスター(図書館、食堂、清
光会館)

その他

無回答

図書館ホームページ

3回目

４回目以上

無回答

2回目

理学部

合計

今回が初めて

経済学部

経済学科

現代政策学部

社会経済システム学科

薬学部

別科

2回目 
41.7% 

初めて 
33.3% 

3回目 
25.0% 

４回目 
0.0% 

チラシ 
23.8% 

図書館員の 
紹介 

23.8% 
図書館入口の

電子掲示板 
9.5% 

Twitter 
9.5% 

JUNavi 
（電子掲示

板） 
9.5% 

先輩(友人)の 
紹介 
9.5% 

図書館 
ホームページ 

4.8% 

マルチビジョン 
4.8% 

ポスター 
4.8% 

先生の紹介 
0.0% 

その他 
0.0% 

経済 
23.1% 

現代政策 
15.4% 

数学 
15.4% 

薬科学 
15.4% 

経営 
7.7% 

化学 
7.7% 

薬学 
7.7% 

医療栄養 
7.7% 

短大 
0.0% 
別科 
0.0% 

所属 

3年 
30.8% 

2年 
23.1% 

4年 
23.1% 

1年 
15.4% 

大学院 
7.7% 

5年 
0.0% 

6年 
0.0% 

学年 
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5) 図書館学生選書2013 Part2に参加した理由は？(複数回答可)

4

2

8
図書館に
置く図書を
自分でも

8

1 面白そう 4

誘われたか 2
その他 1

「その他」の回答

研究に使えそうな本を選びたかった

6) 選書できる図書を約700冊用意しましたが、量はどうでしたか？

9

1

2

1 適当 9

少ない 2
多い 1

7) 選書冊数の上限5冊はどうでしたか？

7

3

3

適当 7
少ない 3
多い 3

8) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)

12

1

1

3 自分が読み 12

1 学習・研究に 3

図書館に必 1
友人に薦め 1
その他 1

「その他」の回答

誰でも読みやすいような本

図書館に必要

学習・研究に必要

その他

友人に薦めたい

図書館に置く図書を自分で
も選んでみたいから

その他

適当

多い

少ない

無回答

適当

多い

少ない

自分が読みたい

誘われたから

面白そう

図書館に置く 
図書を自分で

も 
選んでみたい

から 
53.3% 

面白そう 
26.7% 

誘われたから 
13.3% 

その他 
6.7% 

適当 
75.0% 

少ない 
16.7% 

多い 
8.3% 

適当 
53.8% 少ない 

23.1% 

多い 
23.1% 

自分が読みた

い 
66.7% 

学習・研究

に必要 
16.7% 

図書館に必要 
5.6% 

友人に薦め

たい 
5.6% 

その他 
5.6% 
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9) 図書館学生選書2013 Part2に参加してどうでしたか？

7

4

2

「満足」の理由

自分の目線で本を選んでみるのは、とても楽しかったです。

自由に本を見ながら新しい本との出会いが楽しめたから

プレゼント（景品）をもらったので

自分で読んでみたい（と思ったから）

普段は読まないような本に触れられたから

自分で選んで読んでみることに価値があるから。

「ほぼ満足」の理由

5冊じゃ足りないから

前回より小説が増えていた点

選択された本の中からでしか好きな本が選べなかったから。文芸書が少なかったから

自分が読みたいと思う本が少ない

10) 次回の学生選書で、充実させてほしい分野の図書はありますか？

7

6

ない 7
ある 6

「ある」の場合の分野

小説、児童文学

理系　薬学

文学

小説

点字や手話などの福祉系

不満

「不満」の理由

ない

ある

満足

ほぼ満足

満足 
53.8% ほぼ満足 

30.8% 

不満 
15.4% 

ない 
53.8% 

ある 
46.2% 
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11) 次回の図書館学生選書にも参加したいですか？

4

8 都合が合え 8

0 参加したい 4

参加したくな 0

1

12) 図書館学生選書2013 Part2参加したご意見・感想

いつもは小説を多く選びましたが、今回は小説以外で読みたい本が多くあって満足しています。

もう少し期間が長いと嬉しかったです。本の冊数を減らして、実際に読んでからPOPや感想を書いてみたかったです。

本当に読みたい小説が選べてよかったです。

普段図書館に無い本にも出合うことができ、満足している。もっと学生選書が広まれば…と思ったのは言うまでもない。

前回は急いで選んでしまいましたが、今回はゆっくり選ぶことができました。書店では見ない本が多かったので参加してよかったです。

様々な本に触れられる良い機会だった。また参加したい。

前回にも参加し、今回も参加したので、また都合が合えば、参加してみようと思いました。

以上

参加したい

都合が合えば参加したい

参加したくない

無回答

※一名、学生選書棚を見て「もっとたくさんの文芸書が並んでいて、それを選べると思っていた。学術書には興味がなく、図書館には文芸書を入れ
たい」という理由で選書を辞退しようとした参加者がいた。

文芸書が少なくて、自分が図書館に置いてもらいたいなと思っていた本がなかったので残念でした。選書できる図書の制限をなくしてもらいたいで
す。

都合が合え

ば参加した

い 
66.7% 

参加したい 
33.3% 

参加 
したくない 

0.0% 
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